
 
Procès verbal                                            

Dimanche, le 14 mars 2010 
 
 

1. Moment de silence, suivi de la prière de la sérénité 
 

2. Mot de bienvenue du Coordonnateur  et lecture de la mission du C.S.L.R.S.N.A. 
 Le Comité de Service Local de la Rive- Sud à comme mission de servir avec vigilance, les groupes de 

la Rive- Sud pour aider à conserver et à développer l’unité de Narcotiques Anonymes. 
 

3. Adoption du procès verbal de la réunion précédente :   
 
Proposé par : Marie                           Secondé par : Catherine 

4. Lecture et adoption de l’ordre du jour :   Jean-Louis demande d’ajouter un point anniversaire 
 
                   Proposé par : Éric       Secondé par : Josée 

5. Introduction des nouveaux RSG 

Nom du groupe Nom Fonction 

Le Courage de changer Monique intérim 

L’Étape Pierre RSG  

 
6. Vérification des membres ayant droit de vote et des quorums  

 
 Droit de vote : 19         Présences :  19 + 4 non paticipants 

       Quorum :                                          
                                   -Toutes propositions : 19 X 50%+1 = 11 

                                          - Élections (RSG seulement) : 12  X 50%+1=  7 
                                   -Amendement au Lignes de conduite : 19  X 2/3 = 14 
 

7. Lecture du rapport du coordonnateur : Rapport écrit remis. 
  
La prochaine réunion du CSLRSNA aura lieu le     2010 à 13h00, au 700 rue Préfontaine, Longueuil 

.  
 Le CE du CSLRSNA  le  16 mars à 19h30 au 700 Préfontaine, Longueuil 

 
8. Élections :   Coordonateur -  Josée est élue 

Trésorier -  Robert se propose, secondé par Josée, élu 
MCR -  Jean-Louis est élu 
Coordonateur -  Relations Publiques -  Éric se propose, second. Par Robin, élu 
Coordonateur -  Journal -  Catherine se propose, secondé par Josée, élue 
Coordonateur -  Publications -  Raymond est élu. 
 

9. Affaires en suspends :  RIEN 
 

10. Annonce de la secrétaire : Apportez les rapports de groupes. Pour avoir le PV par la poste, apporter vos 
enveloppes à la table en avant. Par internet, allez chercher directement le PV sur le site du www.cslrsna.org  
J’ai en main, les lignes de conduites,  le certificat d’assurance, résumé pour les RSG et documents de 
formation des RSG et secrétaire de groupe. 
 
11. Rapport du MCR et de son adjoint : Rapport écrit et remis par Jean-Louis, Il y aura un atelier sur les 

principes, demande de choisir nos préférences. Propose 1,2 et 3. 
Le Courage de Changer demande Pourquoi 50 000 $ à été transféré de la Région dans le compte du 
Directeur de NAS en Iran. 
 
La prochaine réunion régionale se tiendra les 27 et 28 mars 2010, au 6120 La Fontaine, suite 150, 
Montréal, Québec, H1N 2C1.   

http://www.cslrsna.org/


 
12. Lecture et acceptation du rapport du trésorier :  

rapport mensuel remis 
 

              Accepté par :  Hélène          Secondé par :  Catherine             
 
13. Rapport des sous-comités :  

 
 Relations Publiques :   -  rapport écrit et remis.   :  Prochaine réunion  le 9 avrilr 2010 au 700 rue 

Préfontaine, Longueuil.   
 

 Journal  -  Toujours besoin de gens qu’ils  veulent partager leurs expériences.  -  Prochaine réunion le 
23 mars 2010 à 18 :30 au 700 rue Préfontaine à Longueuil.   

 
 Responsable Anniversaire -  Rapport écrit et remis. On réserve pour les deux jours et Jean-Louis 

reviens avec les prévisions budjétaires. 
 

 Publications : Rapport verbal le comité va bien.   
Prochaine réunion, le             2010 dès 9h00 au 700 rue Préfontaine, Longueuil.  

 
14. a) 7ième Traditions + Pause 

 remise des nouvelles propositions s’il y a lieu.  
 
15. Rapport des RSG remis à la secrétaire et formation de 15 minutes  

 
Présences du mois : 1628                         Nombre de nouveaux : 32 
 
Propositions des groupes :    
 

 La Jasette demande de la publicité dans les journaux locaux de la région de St-Jean -  On avise le 
groupe que ça fait déjà parti des plans du comité relations publiques. 

 Courage de changer -  que notre CSL se penche sur les douze traditions (atelier, personne 
ressources) -  c’est noté, va s’occuper de faire un atelier sur les traditions 

 Courage de changer -  Cessez le marketing au Régional -  info sera transmis à la Région par Jean-
Louis. 

 Espoir de Vivre -  Lecture des douze traditions soit corrigé pour lire Notre biens « être » commun. 
Info sera transmis à la Région par Jean-Louis. 

 Avec des Elles -  Propose qu’on mettre une annonce de N.A. dans le journal de Montréal, au même 
titre que A.A. G.A. et Al-Anon -  Info sera transmis à la Région par Jean-Louis . 
 

16. Décision du don à la région (aux deux mois)   Robert Propose un don de 221.45 $ 
Proposé par    Secondé par : Hélène 

 
17. Lecture des nouvelles propositions remise à la secrétaire durant la pause-café : 

  
18. Varia et commentaires des membres impliqués : Publications demandent aux groupes d’éviter de payer 

leurs commandes en argent comptant.   On demande au C.E. de tenter d’offrir une solution au groupe qui 
n’ont pas de compte bancaire. 
 

19. Paroles aux non participants :  Suzanne se manifeste 
  

20. Choix des personnes responsables de la mise en place et du café Catherine  se propose 
 
21. Fermeture de l’assemblée (doit se terminer pour 17h00)  
 

Proposé par : Hélène                                    Secondé par : Marie 
 
 
 



 Annonces Sous-comités & CE 

 Date de réunion Postes vacants Temps 
abstinence 

Adresse  

CARS  Coordonnateur  
Coordonateur Adj. 

2 ans 
2 ans 

700 Préfontaine 

Appel à l’aide   
Représentant 

 
1 an 

 

Relations 
Publiques 

9 avril  à 19h00  Coordonateur adj. 2 ans 700 Préfontaine,  
Longueuil 

Journal 23  mars à 18h30 
 

Coordonnateur adj 
 

2 ans 700 Préfontaine,  
Longueuil, 

Publications Avril à 9h00 Coordonateur adj. 2 ans 700  Préfontaine,  
Longueuil 

Responsable 
d’atelier de 
formation… 

 Responsable 
  Et adjoint 

3 ans 
2 ans 

 

CE du CSL 12 janvier à 19h30    700 Préfontaine, 
Longueuil 

CSLRSNA 7 février à 13h00 Coordonateur adj. 
MCR adj. 
Secrétaire 

Secrétaire adj. 

2 ans 
2 ans 
2 ans 
1 an 

 700, Préfontaine,  
Longueuil  

 

Annonces des groupes 

 
 

 Besoin urgent de membres visiteurs et supporteurs aux groupes Mercredi de la Liberté et 
Vend’espoir à Sorel. Together We Can, à Longueuil, Rayon de Soleil à Laprairie. 
 

 La Jasette sera fermé le 15 et le 29 mars prochain. 
 

 Jeudi express sera fermé jeudi le 1er avril prochain 
 

 Nouveau groupe L’Étape, situé au 155 chemin St-Jean (sous-sol du presbytère) Laprairie -  
Discussion sur les étapes -  groupe ouvert. 
 

 23 e Anniversaire du groupe Les Beaux Dimanches, le 9 mai prochain 
 

 

Annonces activités 

 
 

 20 mars -  Cabane à sucre à Mirabel 

 2-3-4 avril -  Congrès CLONA en Outaouais 

 2-3-4 avril -  Congrès CSLQNA à Québec 

 20 avril -  5e anniversaire du CSL des Pays d’en haut. 
 

 Radio internet, si vous voulez vous impliquer ou écrire à : radio.internetna@gmail.com 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

mailto:radio.internetna@gmail.com


 
 

RÉSUMÉ POUR LES RSG 
 

LA PAROLE EST AU RSG  
Voici une façon de procéder pour les interventions hebdomadaires du RSG pour une durée de cinq semaines. Il est important 
de répartir les nouvelles selon leur date et la semaine en cours.  
 
1re SEMAINE : suite au CSL, cette semaine sert de bilan  
 

 Parlez du dernier CSL : mentionnez ce qui vous a plu ; essayez de transmettre ce que vous avez personnellement 
reçu de cette réunion, car la littérature nous raconte que le service nous donne.  

 
 Parlez des postes qui ont été comblés.  

 
 Parlez des changements positifs qui ont eu lieu au courant du mois dernier dans les sous-comités, dans les groupes, 

etc.  
 

 Parlez des groupes qui ont un besoin urgent, car c’est durant le mois en cours qu’ils ont besoin de support.  
 

 Parlez des autres groupes : les anniversaires, les changements particuliers, etc.  
 

 Choisissez un sous-comité précis (la rotation est importante) : parlez de son mandat et de son rôle dans la structure 
de service. S’il y a lieu, faite le lien avec le sous-comité régional : H&P, Littérature et Relation publique. Par cette 
façon de procéder, nous venons de parler des besoins de deux sous-comités en peu de temps et nous avons permis 
aux membres de faire un lien entre eux.  

 
2e SEMAINE :  
 

o Parlez des groupes qui sont dans le besoin.  
 

o Mentionnez les activités qui ont lieu au cours de la semaine.  
 

o Sélectionnez le sous-comité dont vous voulez parler.  
 
3e SEMAINE :  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

-comité dont vous voulez parler.  
 
4e SEMAINE :  
 

 Faites une synthèse des postes vacants dans les différents sous-comités : référez les membres à la liste de réunion 
afin de faciliter votre tâche.  

 
 Soulignez les besoins spécifiques de la région, s’il y a lieu.  

 
 Soulignez les activités de la semaine ou à venir, s’il y a lieu.  

 
5e SEMAINE :  
 

 Rappelez que c’est la semaine de la réunion mensuelle du CSL.  
 

 Vous pouvez terminer le mois en lisant un passage de littérature traitant de service.  
 
 


